

27 ФЕВ 1961

г. Чебоксары

Газета № .

## 5 Чувашский театр в Канаше

В дни подготовки к выборам в местные Советы драматический коллектив Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова выехал в гор. Канаш для художественного обслуживания избирателей города и района.

В течение этой недели театр покажет зрителям до пяти спектаклей. Первые выступления театра уже состоялись на сцене клуба же-

леанодорожников и во Дворце культуры вагоноремонтного завода. С успехом прошли спектакли «Солдаты едут домой» и «Таинственная мелодия».

Одновременно артисты театра проведут несколько выступлений в колхозах района, а также в райцентрах Батыреве, Комсомольском и Янтикове.